

朱婷领衔中国女排出征世界杯赛

新华社北京9月10日电（记者王镜宇 王梦）中国女排10日上午离开北京前往日本，准备参加即将揭幕的2019年女排世界杯赛，朱婷领衔的16名球员随队出征。

4年一届的女排世界杯赛有12支队伍参赛，郎平率领的中国女排这次是以卫冕冠军的身份参加。比赛将采用单循环赛制，在中国队争夺冠军的路上将遇到美国、巴西、塞尔维亚等劲敌的挑战。

当天出征的运动员共有16人，分别是：朱婷、张常宁、刘晓彤、李盈莹、刘晏含、袁心、颜妮、王媛媛、郑益昕、杨涵玉、曾春蕾、龚翔宇、丁霞、姚迪、林莉、王梦洁。

根据国际排联的规则，在此前确定的25人大名单范围内，此次世界杯参赛队将不再需要提供整个赛事的14

人名单，而是每场比赛前提供该场比赛的14人名单。因此，除了这次随队前往日本的16名队员之外，25人大名单中的其他运动员理论上也有可能临时增援。

与往届女排世界杯赛不同，本次比赛与奥运会参赛席位无关，中国队已经在此前进行的奥运会预选赛中提前拿到了东京奥运会的门票。

本次比赛分3个阶段进行，中国队第一阶段将在横滨进行5场较量，随后会转战札幌和大阪。中国队在第二和第三阶段将比较密集地遭遇与美国、巴西、塞尔维亚和荷兰队的几场硬仗。

在4年前进行的女排世界杯赛中，郎平率队中国队勇夺冠军。次年，中国女排夺得里约奥运会冠军。

FIVB VOLLEYBALL WORLD CUP JAPAN 2019		
2019女排世界杯中国队赛程		
(9月14日—9月29日 北京时间)		
横滨赛区	9月14日 14:00	中国 VS 韩国
	9月15日 11:30	中国 VS 喀麦隆
	9月16日 14:00	中国 VS 俄罗斯
	9月18日 14:00	中国 VS 多米尼加
	9月19日 18:20	中国 VS 日本
札幌赛区	9月22日 14:00	中国 VS 巴西
	9月23日 14:00	中国 VS 美国
	9月24日 14:00	中国 VS 肯尼亚
大阪赛区	9月27日 14:00	中国 VS 荷兰
	9月28日 14:00	中国 VS 塞尔维亚
	9月29日 14:00	中国 VS 阿根廷

新华社发（李栋制图） 资料来源：中国排球协会官方网站

冬鼎奖评选暨冰雪产业大会推出“八大板块”

新华社北京9月9日电（记者周欣）2019年WSTOPS冬鼎奖暨冰雪产业大会9日在北京启动，今年将创新升级推出“八大板块”，其中冰雪智能创新、中国冰雪旅游目的地、中国最佳冬季营地榜等将成为亮点。

WSTOPS（Winter Sports Tops Award）冬季运动奖，今年更名为“冬鼎奖”，由中国冰雪产业联盟、中国冰雪旅游推广联盟指导，冰雪头条、国际数据（亚洲）集团主办，北京华腾冰雪产业机构承办。

在9日的发布会上，2019冬鼎奖执委会秘书长侯明晖介绍，今年冬鼎奖暨产业大会内容将全面升级，具体为“八大板块”。

“八大板块”包括冬鼎冰雪产业大会、冬鼎奖颁奖典礼暨各TOP奖

项发布、‘中国冰雪旅游目的地’TOP榜单发布、‘海外冰雪旅游目的地’推介榜单发布、‘冰雪智能创新鼎新榜’榜单发布、‘中国最佳冬季营地榜’发布、冰雪行业相关领域的行业奖项评选结果发布和冰雪时尚文创设计榜单发布。”侯明晖说。

冬鼎奖执委会主席朱承翼表示，本届评选暨产业大会以“冬生未来、鼎力前行”为主题，旨在发现冰雪行业先进力量、榜样品牌，推动产业间互动交流、加强合作。

冬鼎奖自2016年开始推出，旨在推动中国冰雪产业发展，助力实现“三亿人参与冰雪运动”的目标。

该奖项每年在国际冬季运动（北京）博览会上颁布，今年的博览会将于10月17日至20日在北京举行。

菲律宾男篮回国

主教练称暂未考虑“下课”

新华社马尼拉9月10日电（记者郑昕 袁梦晨）结束世界杯征程的菲律宾男篮国家队10日清晨乘班机抵达马尼拉，率队在本届赛事上未尝一胜的主教练杨·奎奥表示目前没有辞职的打算，一切要等与菲律宾篮球协会（SBP）商讨后再做决定。

菲律宾男篮在世界杯上以5战5负的战绩最终位列全部32强的最后一一名，糟糕的表现招致该国媒体与球迷的质疑。为此，奎奥代表全队向公众致歉。他说：“我们很抱歉没能够以更好的表现回馈球迷们的期待。球迷希望看到势均力敌的激烈比赛，但很遗憾我们没能做到。”

奎奥坦言，赛前重要球员的退出以及世界杯上的伤病状况让菲律宾男篮雪上加霜。“如果不是出现了这些状况，至少我们不会输得那么惨。”他说。

菲律宾是下届男篮世界杯的举办国之一，奎奥表示如果球队不想重蹈

本届赛事的覆辙，备战就应该从现在开始。“我们的球队需要一个长期的准备时间，要走出亚洲同欧美强队打比赛来锻炼队伍。”他说。

奎奥是在2018年7月菲律宾队与澳大利亚队的球场暴力风波后走马上任的。充当“救火队员”的他率队在亚运会上取得第五名，随后又惊险取得一张世界杯正赛门票。谈及自己接下来的执教生涯时，奎奥表示自己目前对一切决定持开放态度。

“只要是为了国家队的未来着想，一切都可以放在台面上来谈。”他说，自己将在近期同菲篮协的高层会面后再做决定。

结束世界杯行程后的菲律宾球员中大多数人还将参加今年年底的第30届东南亚运动会，此前舆论也在呼吁让轻车熟路的奎奥继续留任打完这场比赛家门口的大赛，率队实现在该赛事上的五连冠。

环中赛黄石绕圈赛争夺激烈

韩国车手朴景浩夺冠

新华社武汉9月10日电（记者王贤）在经历一个转场日后，2019第十届环中国国际公路自行车赛（简称“环中赛”）10日进入湖北省黄石市，开启了第三赛段黄石开发区·铁山绕圈赛的争夺。最终韩国车手朴景浩一骑绝尘斩获赛段冠军，中国恒翔选手张政抢到了第二个爬坡点与冲刺点。

意大利安德罗尼洲际队的马尔科·本法托获得亚军。荣誉衫方面，米尔科·梅斯特里以5小时24分11秒的总完赛时间守住个人最佳总成绩黄衫；马尔科·本法托穿上冲刺积分蓝衫；爬坡圆点衫穿在蒙古国车手赛恩巴亚尔身上；中国米其顿单车交易洲际队的郝然身穿大中华最佳白衫。

上午10时，比赛正式发枪，车手们在休整一天后体力充沛，深圳喜德

盛洲际队领骑集团以超过50公里的平均时速高速完成第一圈。韩国车手收获第一个冲刺点首位，首个爬坡点的争夺则被宁夏体彩队的施尼尔科斩获。

在随后的争夺中，张政持续高速发展，率先通过第二个冲刺点。完成第二个冲刺点后，车手们相继被大集团淹没，乌克兰飞锐洲际队的蒙古国车手巴特萨汗独自领骑，但在最后一圈被大集团抓回。比赛呈现集团冲刺局面。

最终，韩国车手朴景浩发挥出色，在终点冲刺中率先过线，时间为3小时8分33秒。

比赛结束后，全体人员将转场湖北省枝江市，并于9月11日开启第四赛段宜昌枝江绕圈赛156.5公里的争夺。